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Цели и задачи: Создать в детском саду радостную атмосферу праздника.  

- Воспитывать чувство уважения к Российской армии, любви к Родине,  

- Развивать физические, волевые качества, целеустремленность.  

-  Способствовать закреплению навыков выполнения основных видов 

движений. 

Оборудование: флажки (по количеству детей), стойки для эстафет, кубики, 

автомат игрушечный, карточки «Военные профессии», конверты, ложки, 

кастрюли, овощи и фрукты в корзине.  

 

 

 

                                         Ход мероприятия 

 

Дети под музыку "Армия родная"входят в музыкальный зал и выполняют 

перестроение. 

Ведущая : Здравствуйте дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем День 

Защитника Отечества и хотим всех поздравить с этим замечательным днем. 

Этот праздник посвящен мужчинам всех возрастов нашим папам, дедушкам, 

дядям и конечно же нашим мальчикам, они хоть ещё и небольшие, но уже 

будущие наши защитники. Когда они подрастут, будут служить в нашей 

армии, защищая и нас и нашу Родину. 

 Ребенок 1(девочка): Я с утра спросила маму 

Что за праздник подошел? 

Почему все суетятся, 

Праздничный готовят стол? 

Ребенок 2 (мальчик):В этот праздник поздравляют  

Всех мужчин ,со всей страны. 

Ведь за то они в ответе- 

Чтобы не было войны! 

Ребенок 3: Отважных, сильных и весёлых         

Мужчин сегодня поздравляем, 

И в день защитника Отечества 

Здоровья, радости желаем 

 
 

Ребенок 4:Мы любим армию свою, 

Она – большая сила,                  

Она бесстрашная в бою 

Всех недругов разбила. 



И песни мы о ней поём, 

Ребенок 5: О доблестных походах.                                                                       

Она хранит наш мирный дом, 

Покой и труд народов. 

Слава армии любимой! 

Слава армии родной! 

Наш солдат отважный, сильный, 

Охраняет наш покой. 

Поют песню «Этот праздник для мужчин» 

 Дети под музыку садяться на стульчики. 

Ведущий: Ребята, сегодня проведем наш праздник как игру. Участвовать 

будут все без исключения. Добро пожаловать в школу молодого бойца! 

Давайте поприветсвуем наши команды: «Танкисты», «Моряки», 

«Разведчики», «Летчики». (Под музыку проходит парад команд) 

 

Эстафета «Зарядка для ума» (по очереди дите отвечают на вопросы) 

Постарайтесь правильно ответить на вопросы. 

– Наша армия сильна? (да) 

– Защищает мир она? (да) 

– Мальчишки в армию пойдут? (да) 

– Девочек с собой возьмут? (нет) 

– У Буратино длинный нос? (да) 

– На корабле он был матрос? (нет) 

– В пруду он плавал в тине? (да) 

– Враги утопят Буратино? (нет) 

– Стоит лётчик на границе? (нет) 

– Он летает выше птицы? (да) 

– Сегодня праздник отмечаем? (да) 

– Мам и девчонок поздравляем? (нет) 

– Мир важней всего на свете? (да) 

– Знают это даже дети? (да) 

 

От страны своей вдали 

Ходят в море... (корабли) 

Льды морские расколол 

Острым носом... (ледокол) 

Кто там вырулил на взлет? 

Реактивный... (самолет) 

К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук... (ракета) 



Без разгона ввысь взлетаю, 

Стрекозу напоминаю. 

Отправляется в полет 

Наш российский... (вертолет) 

Хожу в железном панцире, 

Бронею весь обшитый. 

Стреляю я снарядами, 

Я очень грозный с виду... (танк) 

Под водой железный кит, 

Днем и ночью кит не спит. 

Днем и ночью под водой 

Охраняет мой покой. (Подводная лодка.) 

Чудо-птица, алый хвост, 

Прилетела в стаю звезд. 

Наш народ построил эту 

Межпланетную... (ракету) 

Инструктор проводит зарядку: 

Попрошу всех ровно встать, что скажу всем выполнять, 

Все дышите…Не дышите…И друг друга не смешите. 

Наклонитесь – разогнитесь, выпрямитесь- улыбнитесь. 

На «раз – два» быстро сядьте, на «три-четыре» быстро встаньте. 

Наклонитесь вправо – влево, руками пол достаньте смело. 

И вдохните глубоко, потянитесь хорошо. 

Чтобы крепкими вы стали, чтобы сильными росли 

Физкультурой заниматься ежедневно вы должны! 

А теперь приступаем к соревнованиям: и первая эстафета «Секретное 

донесение» Дети становятся командами нужно поочередно добежать с 

конвертом до стойки, передать эстафету следующему участнику команды. 

Игра на внимание. У меня в руках 4 флажка: красный, синий, жёлтый и 

зелёный. Синий флажок – хлопайте, зелёный – топайте, жёлтый- молчите и 

красный- «Ура!» кричите. (игра проводится 3-4 раза) 

 

Эстафета «Кто быстрее построит крепость» (участвуют по 5 человек от 

каждой команды. Они собирают башню из геометрических фигур) 

 



Ведущая: Мы немного отдохнем и проведем с вами  

викторину на знание военных профессий: 

«Танком управляет...» (танкист) 

«Из пушки стреляет...» (артиллерист) 

«За штурвалом самолета сидит...» (лётчик) 

«Из пулемета строчит...» (пулемётчик) 

«В разведку ходит...» (разведчик) 

«Границу охраняет...» (пограничник) 

«На подводной лодке несет службу...» (подводник) 

«С парашютом прыгает...» (парашютист) 

«На кораблях служат...» (моряки) 

 

Молодцы ребята справились с заданием, а теперь продолжаем нашу школу 

молодого бойца и у нас игра «Передай Автомат» участники команд 

стновятся в колонну передают автомат, последний игрок бежит и становится 

первым, побеждает команда которая раньше закончила эстафету. 

Ведущий: После военной подготовки нужно хорошо подкрепиться и я 

предлагаю вам «сварить обед» 

 Две команды поочередно берут из корзины овощи, несут и складывают в 

кастрюлю.  

Ведущий: Ребята спасибо вам за праздник до новых встреч.   

Дети под музыку выходят из зала. 

  

 


